Årsberetning Holtsmark golfklubb 2020. 
Klubbens styre har hatt følgende sammensetning: 

Leder Bjørn Ronde Nicolaisen 

Nestleder Ulla Nævestad.
Styremedlem Per Morten Jensen 

Styremedlem Anne Schill Gullberg
Styremedlem Bengt Brattegård 

Det er avholdt 5 styremøter + årsmøte og 1 fellesmøte med komiteene.
Holtsmark golfklubb ble stiftet 27.06.2003. 

Klubben hadde 31.12.2020 totalt 1426 medlemmer.

Kursaktiviteten for nybegynnere i klubben hadde i 2020 en stor oppgang fra fjoråret. Det er 113 personer som har gjennomført kurset ”veien til golf”. 

Banetilstanden var veldig bra fra sesongstart. Da vi åpnet banen 9. april var fairwayene og greenene i meget bra stand. 
Besøket var historisk høyt i 2020. En av årsakene til dette var tidlig åpning av banen, i tillegg til Covid-19 pandemien som hindret mange å reise utenlands for å spille golf. Totalt ble det spilt ca. 24 000 runder, som var en dobling fra året før.
KLUBBMESTERSKAP
Årets klubbmesterskap hadde 94 påmeldte. 

Disse personene ble klubbmester i 2020:
Damer: Anna Aurora Orlin. Herrer: Edvard Hatle. Senior Herrer: Reidar Andre Åsheim
HOLE IN ONE på 18 hulls banen 

Det var 12 innrapporterte hole in one sesongen 2020. 

DAMEGOLFEN

Onsdagstreningene tok seg opp med jevnlig oppmøte fra 8 stykker i 2019 til 12 stykker i 2020.  At vi endret oppmøte for treningen fra kl 17:00 – 18:00 kan være en årsak til økt oppmøte. Varierte treninger med både Per og Paul, mer lek som førte til en lavere terskel for flere.  Vi jobber med å «ufarliggjøre» turneringer slik at flere damer kan delta og vi brukte, i tillegg til hovedbanen, 9-hulls banen til øvelsesrunde etter treningene.

Antall påmeldte i Klubbmesterskapet var 10 deltakere. En liten nedgang fra 2019. 
Det ble stilt med lag til Lag NM damer 2. Divisjon. Nordsjø Golfklubb 18-19 juli. Laget bestod av Tone Bing Larsen og Vigdis Fagerholm. Resultatet ble 7. plass, en plass opp fra 2019.
På grunn av Coronarestriksjoner ble det ingen høsttur i år. 
HERREGOLF

Herrene har hatt gruppetreninger på torsdager. 14 treninger med til sammen 145 deltakere. En meget positiv økning fra 73 i 2019.
Herrene stilte med lag både i NM Lag Elite og NM Lag Senior. 
NM Lag Elite bestod av Henrik Franck, Jørn W Kristiansen, Paul Nilbrink og Fredrik Gruffman. Laget endte på 2. plass i 2. divisjon. 
 

Vi stilte med to lag i NM Senior. Ett lag i 2. divisjon og ett i 3. divisjon. 3. divisjonslaget bestod av Rolf Rønning, Kjell Arne Sveinsen, Dag Pettersen, Lasse Løberg samt Reidar A Åsheim. Laget kom på 16. plass.
2. divisjonslaget bestod av Caj Holm, Bjørnar Søderberg, Stig Arne Mellerud og Per Morten Jensen. Laget kom på 8. plass.

Monstergolfen ble gjennomført for 4. gang med hele 36 deltakere fra flere klubber.
TURNERINGER

Turneringsmessig har det vært en rolig sesong, med få turneringer. Noen ble avlyst grunnet Covid 19. 
På Tirsdagsgolfen deltok det 6 damer og 95 herrer. Det ble spilt til sammen 829 runder. Dette var en fin økning fra 2019, men vi trenger flere damer.  
Vinner av Tirsdagsgolfen: Nettoklassen: Helge Haavik Bruttoklassen: Caj Holm

Det deltok over 41 damer fra 10 klubber på Damenes runde 2020 som ble arrangert i midten av august.

SENIORGOLF 

I Seniorgruppens aktiviteter har det totalt deltatt i overkant av 30 seniorer.

Seniorenes faste aktiviteter har vært gruppetrening med Per på mandager og en uhøytidelig turnering på torsdager. Vi hadde også en meget vellykket Seniordag med Per med banespill og ulike treningsøvelser. 

Det ble arrangert et uhøytidelig KM for 60 år +. Vinner herrer var Eskil Skei -1 og damer Gerd Skahjem +6.

Den årlige turen til Vest Sverige ble dessverre avlyst grunnet Corona. Det ble derfor arrangert dagsturer til Atlungstad Golf og Kongsberg Golf.

JUNIORGOLF
Det deltok 18 stykker på juniortreningen. Dessverre var det bare en jente, så vi har en jobb å gjøre der. Coronaepedemien begrenset mulighetene for turneringspill og annet med naboklubbene, noe vi håper å rette på i 2021
NORGESMESTERSKAP 2020
Vi arrangerte NM 2020 29. juli til 2. august. Hele eliten i norsk golf på dame og herresiden, med unntak av de to som spiller på PGA Touren, stilte til start, og gjorde startfeltet til det beste i NM’s historie. For første gang ble et golf NM overført direkte på TV, med hele 240 000 seere som så på søndagssendingen.
Turneringskomiteen med Mikkel Opsahl i spissen, stod for klubbens del av arrangementet. Takket være godt oppmøte av entusiastiske og arbeidsvillige frivillige fra klubben ble NM gjennomført på en meget god måte, med gode tilbakemeldinger fra Golfforbundet, Eurosport og aller viktigst, fra spillerne.

Sylling 8. april 2021
Bjørn Ronde Nicolaisen
Ulla Nævestad
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Styreleder 


Nestleder 


Styremedlem 
Bengt Brattegård 
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