Årsberetning Holtsmark golfklubb 2021. 
Klubbens styre har hatt følgende sammensetning: 

Leder Bjørn Ronde Nicolaisen 

Nestleder Ulla Nævestad.
Styremedlem Per Morten Jensen 

Styremedlem Anne Schill Gullberg
Styremedlem Bengt Brattegård 

Det er avholdt 5 styremøter + årsmøte.
Holtsmark golfklubb ble stiftet 27.06.2003. 

Klubben hadde 31.12.2021 totalt 1546 medlemmer.

Det var 96 personer som gjennomførte kurset ”Veien til golf”. Dessverre måtte de første kursene avlyses på grunn av Corona.
Banetilstanden var veldig god fra sesongstart. Da vi åpnet banen 1. mai var fairwayene og greenene i meget bra stand. 
Besøket i 2021 var også meget bra, selv om vi kom noe senere i gang enn året før. Pandemien hadde også i år påvirkning på godt og vondt for gjennomføring av sesongen. Totalt ble det spilt ca. 21 500 runder.
KLUBBMESTERSKAP
Årets klubbmesterskap hadde 105 påmeldte.

Disse personene ble klubbmester i 2021:

Damer: Vigdis Fagerholm Herrer: Edvard Hatle.. Senior Herrer:  Ola Haggløf
HOLE IN ONE på 18 hulls banen 

Det var 12 innrapporterte hole in one sesongen 2021. 

DAMEGOLFEN
Damene startet opp med dametreninger på onsdager fra 12.mai. Nytt av sesongen var at vi begynte treningen 18:00, noe som førte til at det ble et jevnere oppmøte, samt nye damer som hadde glede av treningene.  Pro'ene Per og Paul alternerte på å trene oss, noe vi alle synes fungerte bra og variert.

Vi stilte med lag til NM 2 i Sandefjord GK 17.-18.juli: Marie Taknes, Vigdis Fagerholm og Tone Bing Larsen dannet laget.  Damene hadde godt samarbeidet i laget og endte på en 4.plass.

Senior Lag NM 2 ble arrangert på Kongsberg GK 14.-15.august. Laget bestod av Evangeline Rønningen, Siw Audunhus, Marie Taknes og Annelene Søyland.  Det var første gang damene stilte med lag.  Noe variert spill på oss alle fire, fordelt på 2 dager, men frister til gjentagelse.

Damenes Runde på Holtsmark ble arrangert den 3.juli med 40 påmeldte damer, i praktfullt vær og banen i praktfull stand. Mange fornøyde damer, og klubben kunne være stolt av en 3.plass i A-klassen med Tone BIng Larsen og 3.plass i B-klassen med Evangeline Rønningen. Meget bra levert.
Dametreningene på høsten startet opp den 11.august men dessverre ble hverken oppmøte av damer eller pro'er like ivrig fulgt opp som på våren.
HERREGOLF

Totalt hadde vi 13 treninger der vi i år fikk med hele 165 deltakere mot 145 i 2020 og 73 stk i 2019. Det er et snitt på ca 13 spillere det, veldig gledelig!!

En treningsavgift på kr. 100,- gjorde at vi ble selvfinansiert med bruk av pro. Flere treninger brukte vi Flightsccope der vi målte ulike ting i svingen. 

Lag NM Elite laget bestod av Pål Nilbrink, Maximus Nilbrink, Stian Pettersen, Edvard Hatle og Henrik «Cap» Franck. Gutta klarte en fin fin 2. plass!

Lag NM Senior div 2 Laget bestod av rutinerte duoen Caj Holm og Stig Arne Mellerud som deltatt på alle Lag NM (4 st) 2 rookies her med og de var Bjørn Bjerke og Trond Helge Orlin. Gutta in på 6. plass av 18 lag.

Lag NM Senior Div 3 Laget bestod av 2 rookies, Vidar Esperum og Simon Erik Wallin, og med i tillegg var duoen Per Morten Jensen og Kjell Arne Sveinsen, som fikk sin ilddåp i 2020. Det ble en meget fin 7. plass for gutta
SPORTSKOMITE
I forkant av sesongen 2021 ble det opprettet en sportskomite. Denne komiteens formål var å tilrettelegge for at de som skulle representere Holtsmark i Lag-NM og Lag-NM Senior, skulle bli uttatt til spill i disse turneringene basert på forhåndsdefinerte kriterier. Intensjonen var å skape et transparent og tydelig rammeverk for kvalifisering til disse turneringene.

Som en følge av Corona-restriksjoner fikk ikke golferne i Norge spille amatør og medlemsturneringer før tidlig i juni. Sportskomiteen måtte derfor basere laguttaket til Lag-NM i Sandefjord på turneringsspill fra tidlig juni til 1. juli. Laguttak for de to herrelagene til Lag NM Senior ble gjort basert på resultater i turneringsspill i perioden fra tidlig juni til 27.juli

Sportskomiteen arrangerte også to egne kvalifiseringsturneringer for Lag-NM-turneringene slik at det skulle gi flest mulig mulighet til å være med. Disse turneringene ble spilt respektive 20.6 og 27.6

Det ble også gjennomført 4 treningssamlinger gjennom sesongen for de som var aktuelle for de ulike lagene.

TURNERINGER
Turneringsmessig har det vært en litt rolig sesong, med færre turneringer enn planlagt grunnet Covid 19. Srixon Tour ble avlyst, det samme gjaldt Seniorgolf, Greenkeepers revenge og Nordic League.
Det deltok 40 damer fra 15 klubber på Damenes runde 2021 som ble arrangert i starten av juli. Vinnere ble i Kl A: Helle Gimmnes Stene, Lommedalen GK og Kl B: Cecilie Nguyen, Karasjok GK
Vi fikk gjennomført lag match og single match, Lucky Looser ble avlyst, men det var været og ikke Covid 19. Vinnere i lagmatch: Espen Haugen og Georges Alexander Colleuo. Vinner i singlematch: Stig Arne Mellerud.
Tirsdagsgolfen gikk som den skulle, men med færre runder.  Det har blitt spilt 14 turneringer, og 523 startende. Antall deltagere har variert mellom 24 og 46, med et snitt på 37.
Vinnere av Tirsdagsgolfen: Bruttoklassen: Henrik Franck. Nettoklassen: Espen S Semmerud.
Det ble arrangert Nattgolf den 25 september. Vinnere ble Herre brutto: Henrik Franck. Herre netto: Kenneth Berg. Damer Netto: Vigdis Fagerholm.
SENIORGOLF 

I Seniorgruppens aktiviteter har det deltatt i overkant av 30 personer gjennom sesongen.

Seniorenes faste aktiviteter har vært gruppetrening med Per på mandager, og en uhøytidelig turnering på torsdager. På gruppetreningene var det en gledelig høy deltakelse særlig i begynnelsen av sesongen.

Vi arrangerte også et uhøytidelig KM for Senior60 år+. Vinner herrer var Morten Vannum med netto 71, og for damer Gerd Skahjem netto 71.

Heller ikke i år ble det arrangert tur til Vest Sverige grunnet Corona. Det ble i stedet arrangert dagsturer til Nøtterøy GK og til Onsøy GK.
JUNIORGOLF
Juniorgruppa har I 2021 gjennomført 12 treninger med til sammen 18 deltagere i alderen 9-18år. I tillegg gjennomførte vi en 4 dagers sommerleir der 7 av juniorene deltok. Treningene har vært ledet av Paul Nilbrink med assistanse fra medlemmene i juniorgruppa, samt Per Gullberg. De eldste juniorene har i tillegg hatt egne ukentlige treninger deler av sesongen, ledet av Frode Larsen og Erik Finnanger.

Det har vært betydelig fremgang i golfferdighetene og prestasjonene gjennom sesongen, noe sterke resultater fra deltagelse i høstens Narvesen Tour er et bevis på.

Årets utesesong ble avsluttet med en liten intern turnering og hyggelig sosialt samvær.

I løpet av senhøsten ble det igangsatt simulatorspill med trening for de største juniorene en gang i måneden.

Sylling 27. januar 2022.
Bjørn Ronde Nicolaisen



Per Morten Jensen
Styreleder 





Konstituert nestleder 



      Anne Schill Gulllberg




      Styremedlem 


